# CYTAC Plate Carrier Tactical Taktische Weste / Schwarz

Modell: Plate Carrier Tactical Taktische Weste / Schwarz

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Hersteller: CYTAC

# Beschreibung:

Cytac Plattenträger Tactical Plate Carrier taktische Weste
Der Cytac Plattenträger aus feuerhemmendem 500D-Nylon eignet sich für vielerlei
Einsätze. Er bietet Platz für zwei ballistische Platten, die NICHT im Lieferumfang
enthalten sind. Der Mesh-Einsatz unterstützt die Atmungsaktivität der Weste. Eine
Vielzahl an Molle-Aufnahmen und verschiedenenr Taschen ermöglicht
umfangreiches Verstauen von der benötigten Ausrüstung. Mittels einstellbarer
Schnellverschlüsse kann der Plattenträger perfekt an den Körper angelegt werden
und lässt sich auch mit nur einer Hand öffnen.

Hinweis: Der Plattenträger enthält KEINE ballistischen Platten und dient in dieser Form nur als taktische Weste.

Technische Daten des Cytac Plate Carrier:

- Hersteller: Cytac

- Modell: Tactical Plate Carrier

- Typ: Plattenträger / taktische Weste

Material: 500DFarbe: SchwarzSchnellverschluss

- Molleaufnahmen vorne und hinten

- abnehmbare Tasche für drei Magazine

- Mesh-Körper für Atmungsaktivität

- verstellbare Schultergurte und Seitengurte

### Lieferumfang:

1x Cytac Plattenträger Tactical Plate Carrier Schwarz





## Anbieterinformationen

### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de